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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 09/10/2006

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Indagação à

Presidência sobre a abertura de novo painel para registro de presença.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Resposta ao Deputado Antonio Carlos

Pannunzio.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Críticas à proposta de redução de gastos

apresentada pelo candidato à Presidência da República Geraldo Alckmin em recente

debate eleitoral.

MARIA DO CARMO LARA (PT, MG - Pela ordem) - Registro de presença da

oradora na sessão anterior.

ORLANDO DESCONSI (PT, RS) - Comparação entre os Governos do PSDB

e do PT. Otimismo quanto à reeleição do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

DRA. CLAIR (PT, PR) - Não eleição de candidatas à Câmara Federal pelo

Estado do Paraná. Linhas norteadoras da atuação parlamentar da oradora. Apoio à

reeleição do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva e do Governador do Estado do

Paraná, Roberto Requião.

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA) - Obstrução da pauta de votações da Casa

pela edição abusiva de medidas provisórias. Apelo aos Deputados para imediata

apreciação das matérias constantes na Ordem do Dia. Defesa da votação da

proposta de reforma política. Redução da edição de medidas provisórias.
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MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Apelo ao Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva de desapropriação de área para construção de casas populares no Bairro do

Pirambu, em Fortaleza, Estado do Ceará.

ZONTA (PP, SC) - Imediata apreciação, pela Comissão Mista de Planos,

Orçamentos Públicos e Fiscalização, do Aviso nº 19, de 2006-CN, sobre

encaminhamento ao Congresso Nacional de cópia do Acórdão nº 976, de 2006, do

Tribunal de Contas da União.

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Críticas à postura do candidato à Presidência da República Geraldo Alckmin em

recente debate eleitoral.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Razões da manutenção pela União Européia do

embargo imposto às exportações de carne bovina do Brasil.

LINCOLN PORTELA (PL, MG) - Escalada da violência no País. Necessidade

de maior determinação no combate ao crime organizado no Brasil.

MARCELO TEIXEIRA (PSDB, CE) - Outorga, pela Câmara de Vereadores, do

título de Cidadão de Fortaleza ao médico Djacir Gurgel de Figueiredo.

Agradecimento aos eleitores do Estado do Ceará pela reeleição do orador.

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC) - Solidariedade aos bancários em greve

no País. Oportunidade do debate sobre a participação da mulher no processo

eleitoral.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Como Líder) - Conclamação aos Deputados

para imediata votação das matérias constantes da pauta. Caráter evasivo do recente

debate eleitoral entre os candidatos à Presidência da República Geraldo Alckmin e

Luiz Inácio Lula da Silva.

PRESIDENTE (Mário Heringer) - Convocação dos Deputados ao plenário

para registro de presença.
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WALTER FELDMAN (PSDB, SP) - Considerações sobre o debate eleitoral

realizado entre os presidenciáveis Luiz Inácio Lula da Silva e Geraldo Alckmin.

JULIO SEMEGHINI (PSDB, SP) - Análise do debate eleitoral entre os

candidatos à Presidência da República Luiz Inácio Lula da Silva e Geraldo Alckmin.

Inconsistência das declarações do candidato petista acerca de retomada da política

de privatização de empresas estatais na hipótese da eleição de Geraldo Alckmin.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP) - Despreparo do Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva para governar o País e para concorrer à reeleição.

CARLOS SANTANA (PT, RJ) - Repúdio ao discurso da Oposição contra o

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA) - Agradecimento aos eleitores do Estado do

Pará pela reeleição do orador. Votos de sucesso à bancada federal paraense.

ASDRUBAL BENTES (PMDB, PA) - Agradecimento aos eleitores do Estado

do Pará, especialmente aos marabaenses, pela reeleição do orador.

MANATO (PDT, ES) - Desempenho do Partido Democrático Trabalhista nas

eleições de 2006. Anúncio de reunião do Diretório Nacional do PDT para definição

do posicionamento do partido com relação ao segundo turno das eleições

presidenciais.

LOBBE NETO (PSDB, SP) - Congratulação ao Presidente Aldo Rebelo pela

reeleição. Agradecimento aos eleitores do Estado de São Paulo pelos votos

recebidos. Desempenho do candidato à Presidência da República Geraldo Alckmin

em recente debate eleitoral. Necessidade de divulgação pela Casa Civil da

Presidência da República dos gastos governamentais com cartões corporativos.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Congratulação ao Presidente Aldo

Rebelo pela reeleição. Inexistência de motivos para realização de nova reforma

previdenciária, segundo declarações dos candidatos à Presidência da República

Geraldo Alckmin e Luiz Inácio Lula da Silva. Defesa de aprovação da medida
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provisória sobre concessão do reajuste de 16,67% nos proventos de aposentados e

pensionistas mantidos pela Previdência Social. Denúncia de manipulação de

vencimentos previdenciários em prol da reeleição do Presidente da República.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Corrupção no Governo Fernando

Henrique Cardoso.

JULIO SEMEGHINI (PSDB, SP - Pela ordem) - Protesto contra a divulgação,

pela Agência Câmara, de declaração do Presidente Aldo Rebelo sobre o

comportamento do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva em recente debate eleitoral.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Julio Semeghini.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Desempenho do candidato à

Presidência da República Geraldo Alckmin em recente debate eleitoral.

TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Agradecimento aos eleitores do Estado

do Rio Grande do Sul pela reeleição do orador. Diferenças entre as políticas

socioeconômicas dos Governos do PT e do PSDB. Apoio à reeleição do Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva e à eleição de Olívio Dutra para o governo do Rio Grande

do Sul.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Fixação do prazo de 5 minutos para obtenção

do quorum necessário para abertura da Ordem do Dia.

GERALDO THADEU (PPS, MG) - Benefícios para a democracia advindos da

realização de segundo turno na eleição presidencial. Transcurso do 73º aniversário

de fundação da Rádio Cultura no Município de Poços de Caldas, Estado de Minas

Gerais. Congratulações aos Deputados reeleitos.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Impunidade do banqueiro Salvatore Cacciola,

condenado pela Justiça brasileira por crimes cometidos durante o Governo

Fernando Henrique Cardoso. Retomada do processo de privatização de empresas

estatais em caso de eleição do presidenciável Geraldo Alckmin. Apoio dos operários
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da indústria naval do Estado do Rio de Janeiro ao candidato petista Luiz Inácio Lula

da Silva.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Agradecimento ao eleitorado do Estado do Rio

de Janeiro pelos votos recebidos na eleição de 1º outubro. Repúdio à acusação de

envolvimento do orador com a empresa Planam, no caso do superfaturamento de

ambulâncias.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Inauguração do Museu da Pecuária em

Goiânia, Estado de Goiás. Currículo de Maria Augusta de Sant’Anna Moraes,

idealizadora do museu.

TAKAYAMA (PMDB, PR) - Necessidade de esforço conjunto de todos os

povos em busca da paz mundial.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Queda do poder aquisitivo do salário

mínimo.

ROGÉRIO TEÓFILO (PPS, AL) - Homenagem póstuma ao médico José

Fernandes Lima.

TELMA DE SOUZA (PT, SP) - Avaliação do recente debate eleitoral entre os

presidenciáveis Geraldo Alckmin e Luiz Inácio Lula da Silva. Comparação entre as

ações dos Governos do PT e do PSDB. Importância da busca permanente da

convivência pacífica entre os povos.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Como Líder) - Desempenho do

candidato à Presidência da República Geraldo Alckmin em recente debate eleitoral.

Inexistência no programa de governo de Geraldo Alckmin de propostas destinadas à

privatização de empresas estatais.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Como Líder) - Caráter preconceituoso do

discurso do Líder da Minoria acerca da campanha eleitoral de 2006. Derrota do

candidato do PFL nas eleições para Governador do Estado da Bahia. Avaliação do

recente debate entre os presidenciáveis Luiz Inácio Lula da Silva e Geraldo Alckmin.
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RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Como Líder) - Expectativa da sociedade brasileira

sobre o esclarecimento de recentes irregularidades ocorridas no âmbito do Governo

Federal. Apoio à eleição do presidenciável Geraldo Alckmin.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Congratulações aos Deputados Rodrigo Maia e

Arlindo Chinaglia pela reeleição. Convocação dos Srs. Deputados para a sessão

ordinária do dia 9 de outubro de 2006, às 14h.

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Como Líder) - Críticas à postura do

presidenciável Geraldo Alckmin em recente debate eleitoral. Restabelecimento da

política de privatização de estatais no caso de sua eleição para a Presidência da

República.

V - ENCERRAMENTO


